
FICHE 2LES ENTRÉES SORTIES SIMPLES(Fi
hes Java)1 Introdu
tionIl s'agit i
i de dé�nir les entrées sorties très simples qui permettent d'a�-
her un résultat sur la 
onsole et d'entrer une donnée au 
lavier.Nous n'approfondirons pas dans 
ette �
he le mé
anisme qui gère 
es entréessorties.Nous nous intéressons aux a�
hages et entrées des types suivants :� Les types primitifs. Les 
hara
tères 
har. Les entiers int, long, short, byte. Les réels �ottants �oat, double. Les booléens boolean� Les 
haînes String2 A�
her un résultat sur la 
onsoleVoi
i un petit programme Java qui a�
he sur la 
onsole de manière brutedes données de type primitif.publi
 
lass Affi
h {publi
 stati
 void main(String[℄ args){ String S="Hello";int n=1;long k=56700;byte s=3;short u=6;float r=145.23f; 1



double d=356.890;boolean b=true;
har 
='a';System.out.println("Bonjour");System.out.print("String : ");System.out.println(S);System.out.print("int : ");System.out.println(n);System.out.print("long : ");System.out.println(k);System.out.print("short : ");System.out.println(u);System.out.print("byte : ");System.out.println(s);System.out.print("float : ");System.out.println(r);System.out.print("double : ");System.out.println(d);System.out.print("boolean : ");System.out.println(b);System.out.print("
har : ");System.out.println(
);}}3 Entrer une donnée au 
lavier3.1 Saisie d'une 
haîne à partir d'une entrée standardde bas niveau/*Voi
i une methode de saisie au 
lavier qui 
ommen
e2



par lire un tableau de bytes. On traduit ensuite 
etableau de bytes en 
haine ou en entier ou en réel et
...Cette methode a un in
onvenient, 
'est que les 
ara
teres uni
odesde java sont sur deux o
tets or i
i on entre des 
ara
teres sousforme de byte. Il peut se produire des problemes.*/import java.io.*;publi
 
lass EntreClavier{ publi
 stati
 void main(String args[℄)throws java.io.IOEx
eption{ int n=0,k;byte b[℄;String S,S1;b=new byte[80℄;/*Le
ture d'un tableau de bytes et 
ontrole dunombre de bytes lus, y 
ompris le retour 
hariot de fin de le
ture*/System.out.println("Donner des 
ara
teres");n=System.in.read(b);System.out.println(n);/*Tradu
tion du tableau de bytes en String*/S= new String(b);System.out.print(S);/*attention il y a un retour 
hariot a la fin du mot S
e retour vient de l'entree,Voila 
omment supprimer 
e retour 
hariot */S1=S.substring(0,n-1);System.out.print(S1);}}
3



3.2 Saisie d'une 
haîne à partir d'une entrée standardplus élaborée/*I
i on definit l'entree standard in a partirde l'InputStream System.inAttention System.out est un objet PrintStreampret a l'emploi alors que System.in est un objetInputStream brut*/import java.io.*;publi
 
lass EntreClavier1{ publi
 stati
 void main(String args[℄)throws java.io.IOEx
eption{ InputStreamReader sr = new InputStreamReader(System.in);BufferedReader in = new BufferedReader(sr);String s;\*I
i il n'y a pas de probleme ave
 le retour 
hariot,il ne se trouve pas au bout de la 
haine saisie*\System.out.println("Entrer des 
ara
tères");s=in.readLine();System.out.print(s);}}3.3 Saisie d'entiers, de réels, de booléens/*On reprend le programme pré
édent pour saisir d'autres types primitifs*/import java.io.*;publi
 
lass EntreClavier2{ publi
 stati
 void main(String args[℄)throws java.io.IOEx
eption{ InputStreamReader sr = new InputStreamReader(System.in);4



BufferedReader in = new BufferedReader(sr);int i=0;long l;short u;byte k;float f;double d;
har 
;boolean b;/*Dans 
haque 
as, in.readLine() renvoie une 
haine,qui est traduite suivant les 
as en Integer, Long,Float, Double, Boolean. On se ramène alors aux typesprimitifs int, long, float, double, boolean.*/System.out.println("Entrer un int");i=Integer.valueOf(in.readLine()).intValue();System.out.println(i);System.out.println("Entrer un long");l=Long.valueOf(in.readLine()).longValue();System.out.println(l);System.out.println("Entrer un float");f=Float.valueOf(in.readLine()).floatValue();System.out.println(f);System.out.println("Entrer un double");d=Double.valueOf(in.readLine()).doubleValue();System.out.println(d);System.out.println("Boolean");b=Boolean.valueOf(in.readLine()).booleanValue();System.out.println(b);}}
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